



**Неуловимая
Вера Глаголева.**

ЮБИЛЕИ Вера Глаголева в день рождения сбежала из Москвы

Сегодня можно поднять бокалы за здоровье популярной актрисы. В последний день января у Веры Глаголевой юбилей. Сколько лет исполняется – не скажем, но дай нам Бог всем выглядеть так, как Вера Витальевна. А вот поздравить именинницу с праздником многочисленным друзьям вряд ли удастся. Уже несколько лет подряд на свой день рождения актриса вместе с мужем и дочерьми уезжает подальше из шумной Москвы. Мы созвонились с юбиляшкой за день до ее отъезда.

– Вера, скажите, с чем связано подобное бегство?

– Просто нам так нравится, такая традиция.

– Обычно далеко от Москвы уезжаете?

– По-разному. Иногда в горы, иногда, наоборот, в теплые страны.

– В преддверии круглых дат принято подводить итоги. Где вы снялись за последнее время?

– Помимо сериала «Маросейка, 12», снимаюсь в картине «Наследницы» по сценарию Марины Мариевой, режиссер Ильяр Ишмухамедов. Картина на трех женщин – Тамара Окулова, Лариса Гузеева и я.

– Что-то вы часто встречаетесь с Ларисой Гузеевой на съемочной площадке. И в «Маросейке, 12», и в «Наследницах»....

– Да, и с большим удовольствием: мы дружим с Ларисой. Хотя роли, которые мы сыграли в этих двух работах, абсолютно разные. И истории разные. В «Маросейке, 12» я – налоговый полицейский, а Лариса Гузеева играет мою старинную подругу, которая сейчас укрывается от налогов. Это в двух словах, в фильме же все намного сложнее, словом, история интересная. Эта серия будет называться «Бабье лето». Я видела рабочий материал, какие-то куски, и мне кажется, кино получилось.

Ольга САПРЫКИНА.

Фото Владимира ВЕЛЕНГУРИНА.

каж. прощда. - 2001. - ХЗяне. - с-13.